

Közgazdaságtan I.

A tantárgy kódja: **5MJ06LKO01B**

A tantárgy megnevezése (magyarul): **Közgazdaságtan I.**

A tantárgy neve (angolul): **Public economics I.**

A tanóra száma nappali tagozaton (EA+SZ): **2-1/hét** **levelező tagozaton: 10-0/félév**

Kreditérték: **2**

A tantárgy meghirdetésének gyakorisága/ a tantervben történő félévi elhelyezkedése: **1. félév**

Az oktatás nyelve: **magyar**

Előtanulmányi kötelezettségek:

A tantárgy típusa: **alapozó**

A tantárgyfelelős tanszék/ intézet neve: **Civilisztikai és Nemzetgazdasági Intézet**

Tantárgyfelelős oktató: **Dr. Bogár László**

A tantárgy oktatói: **Dr. Bogár László, Dr. Csáki Ilona, Hutkai Zsuzsanna, Kalmár Viktória**

A tantárgy szakmai tartalma: A tantárgy oktatásának célja, hogy bevezesse a hallgatókat a mikro- és makrogazdasági folyamatok fogalom- és összefüggésrendszerébe a hazai és nemzetközi irányzatok alapján. Cél továbbá, hogy a tantárgy alapozó ismereteket nyújtson a későbbi évfolyamokon tanulandó szakmai és ágazati gazdaságtani diszciplínákhoz. A tárgy ismeretében a hallgató tudjon eligazodni a gazdasági történések összefüggései között és megfelelő áttekintéssel tudjon a gazdasági döntési helyzetekben dönteni. Nyitott legyen a gazdasági problémákra.

A tantárgy tananyagának leírása: *Bevezetés a közgazdaságtanba (rövid tudománytörténet). *A közgazdaságtan alapkérdései, a gazdasági koordinációs típusai, a gazdaságszervezési alapelvek. *A piac alapelemei – kereslet, kínálat, verseny. *A pénz lényege, fejlődése. A klasszikus és a modern pénz. *A mikroökonómia alapvető kategóriái és összefüggései, módszertani sajátosságai. *A gazdaság szereplői I. *Az egyén, a háztartás gazdálkodása (jövedelem allokáció). *A fogyasztói magatartás elmélete és gyakorlata. *A gazdaság szereplői II. *Az üzleti szervezetek jellemzői, költség- és jövedelem összefüggései. *Az üzleti szervezetek pénzügyi feltételei (hitel, kötvény, részvény, tőzsde). *A vállalkozások a modern gazdaságokban (bér, járadék, profit, jövedelem). *Az állam mikrogazdasági szerepe – piac befolyásolási módjai. *A non-profit szervezetek gazdálkodása. *A piaci tökéletlenségek gazdasági tevékenysége (monopolizáció). *Az externáliák és azok elhárításának kezelése. *Az általános egyensúlyelmélet.

Vizsgakövetelmény: vizsga

Irodalomjegyzék:

Az első előadáson kihirdetve.